

08 декабря 2017 в 10:00 состоялось очередное заседание Ученого совета ИС РАН.

В повестке дня значились два основных вопроса:

1. [Важнейшие результаты, полученные в 2017 году](#) в рамках выполнений Государственного задания.

2. Утверждение Плана научно-исследовательской работы на 2018-2020 гг.

По итогам голосования по первому вопросу были утверждены два важнейших результата, полученные в рамках выполнения исследований по темам: "Изучение современных движений земной коры Центральной Азии с использованием средств космической геодезии" (№ 0155-2014-0002) и "Разработка аппаратно – программных средств и основ технологии электромагнитного мониторинга геодинамических процессов в сейсмоактивных зонах и оценки их опасностей" (№ 0155-2014-0004).

По второму вопросу состоялось обсуждение Плана научно-исследовательской работы ИС РАН на 2018-2020 гг. По каждой из четырех тем, включенных в Государственное задание, было определено содержание работ, планируемых к выполнению в 2018-2020 гг., а также ожидаемые результаты на этот период.

[Важнейшие результаты 2017г \(pdf\)](#)